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Cíle předmětu (anotace):
Studující se seznamují s jednotlivými přístupy zprostředkování výtvarné tvorby a vyučování vý-
tvarné výchovy, pozicí oboru a nárocích na osobnost zprostředkovatele. Na základě studia teorií 
výtvarné výchovy definují konkrétní pedagogické postupy, přístupy a metody a jejich aplikaci 
v rámci vyučování výtvarné výchovy. Současně se sledováním soudobého výtvarného vývoje od-
kazují k historickým kontextům a souvislostem. Seznamují se s východisky přípravy výtvarného 
úkolu, nejen s oblastí umění, ale také s oblastí vizuálních studií a s obrazy různé mediální prove-
nience.

Obsah seminářů:
V průběhu seminářů budou studující prostřednictvím přednášek, samostatné práce, čtení textů 
a skupinové diskuze seznámeni/seznámeny s tématy: 
	 1.	 Proměny pohledu na zprostředkování a vyučování výtvarné tvorby.
	 2.	 Historie výtvarné výchovy a její reflexe.
	 3.	 Stěžejní osobnosti teorie a didaktiky výtvarné výchovy v Čechách a ve světě.
	 4.	 Současná situace ve zprostředkování výtvarné tvorby a vyučování výtvarné výchovy.
	 5.	 Výtvarná výchova a vzdělávací oblast Umění a kultura.
	 6. 	 Možnosti zprostředkování uměleckého díla.
	 7.	 Interpretace uměleckého díla.
	 8.	 Vizuální gramotnost.
	 9.	 Tvorba, tvořivost, její iniciace a podmíněnost.
	 10.	Osobnost pedagoga výtvarné výchovy a její předpoklady.

Požadavky pro udělení zápočtu/zkoušky:
	 > 	 aktivní účast a práce v hodinách (tolerovány jsou 3 absence),
	 > 	 čtení zadaných textů a aktivní příprava na hodiny,
	 >	 seminární práce v podobě interpretace zvoleného uměleckého díla a její ústní prezentace   

	 v průběh seminářů nebo ve stanoveném termínu ve zkouškovém období – pro vypracování  
	 seminární práce studující využií připravený vzor,

	 >	 odevzdání výsledné podoby seminární práce na základě komentářů vyučující k ústní  
	 prezentaci (termín pro odezvdání: 23. 8. 2026), 

	 > 	 úspěšné absolvování zápočtového testu (KVV/7024) / písemné zkoušky (KVV/7127),  
	 z témat a textů diskutovaných v průběhu seminářů.
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